

MINORITY SHAREHOLDER WATCHDOG GROUP

BADAN PENGAWAS PEMEGANG SAHAM MINORITI BERHAD
(Incorporated in Malaysia - Company No. 524989-M)

Sin Chew Daily - 14 September, 2012 (C)

Glenalay EGM

葛里尼里 有驚無險過關

私有化 反對票僅4.23%

葛里尼里小股东认为大股东私有化献购价偏低及低估公司价值，惟经过投票结果显示反对票仅为4.23%，使大股东私有化计划，还是在有惊无险情况下顺利过关。

(吉隆坡13日讯)尽管面对小股东强大反对声浪，葛里尼里(GNEALY, 2372, 主板种植组)私有化计划在今日的股东大会上仍以多数票获得通过。

葛里尼里小股东认为大股东私有化献购价偏低及低估公司价值，惟经过投票结果显示反对票仅为4.23%，使大股东私有化计划，还是在有惊无险情况下顺利过关。

小股东：献购价过低

该公司大股东三林集团是献议以每股7令吉

50仙价格进行全面献购和将公司私有化，引起一些小股东不满，除了认为献购价过低，特别是低估公司种植地库实际价值。

虽然这批小股东在大会上极力反对，不过，还是不足以阻止此私有化计划，因在投票决定的成绩显示，非涉及利益股东的反对票仅有4.23%，没有达到推翻议案所需的10%水平。

在今日法庭谕令召开的股东大会中，附带3大条件才可通过私有化计划，包括亲身出席或是通过代理人表格的非涉及利益股东(除献议私有化大股东外)股份必须超过50%，他们代表的股值必须超过75%，以及投下反对票者必须不超

过10%。

私有化料11月完成

随着大会皆达到这3大条件，使大股东私有化计划顺利通过。大股东三林集团持有该公司15.4%股权，并通过林威持有另外的38.3%，实际股权达到53.7%。它以每股7令吉50仙收购其余股权共涉及3亿9千632万令吉。

该公司独立非执行董事莫哈末尤索夫兼大会议主席过后指出，若一切进展顺利，预料私有化计划将在今年11月完成，而小股东也可在11月获得它们的款项。

约有80名小股东或代理人出席周四的股东大会，多名小股东在会上踊跃发言，主要申诉大股东献议价7令吉50仙偏低，以及指责独立谘询顾问的不是，特别是低估公司种植地库的实际价值，包括没有重估最新地价，继续以1998年时价值为准，认为它已过时及不适当。

地价估值过时

据该公司小股东徐桂莲向记者表示，该公司地库自1998年以来就没有进行重估。而私有化献购价格，不应及不可拿以前及过时估值进行。

她指出，根据侨丰研究在2012年1月31日的报告指出，献购价7令吉50仙实是太便宜，特别是该公司在印尼买地时，每公顷也要3万6千600令吉，或是每英亩为1万5千令吉，若是以此为准，该公司私有化合理价应落在10令吉26仙。

她表示，该公司拥有1万9千672公顷的空地没有计算在估值中，仅是估计2万9千962公顷已种植的地库。若是空地价值也计算在内，相信献议价格应更高。

小股东聲聲不滿

3500万现金应悉数派给股东

虽然该公司在本月11日宣布派发每股52.75仙特别单层股息，不过，徐桂莲认为，在派发这批总值6千万令吉的股息后，该公司尚有3千500万令吉的现金，这应该是属于全体股东，应悉数派回给股东。

她认为，该公司大股东以每股7令吉50仙私有化，这是大马本世纪以来最便宜的脱售活动。特别是小股东投入资金使公司成长，惟现在公司非常赚钱之际，大股东就把小股东“踢走”，将全部占为已有。

她希望证券监督委员会，大马股票交易所，以及其他相关管制单位关注上述呼吁以取得公平及平等的待遇，同时，采取适当步骤阻止类似事件重演。

她也吁请当局对未来的任何私有化计划实施严格的条件，例如全部上市公司的资产须进行当前的估值，以避免小股东受到不公对待，以

及不准随意在股市进行上市及下市，并建议该公司私有化价格应不少于10令吉。

另一名小股东刘先生则表示，上市公司必须要有企业监管文化、企业诚信及负责任，特别是对待小股东方面，否则将会使外资对马来西亚裹足不前。

他指出，独立谘询顾问将该公司未来计划进行的5亿令吉中期票据债券计划预测也一并列入估值考量，这是不适当的。

亲私有化言论被喝倒彩

虽然有一名小股东在会上认为，今次私有化献购计划，使他拥有退出套现的机会，特别是该公司股票向来不流通。而他这番亲私有化计划的言论，被在场的大部分与会小股东大喝倒彩。

大会结束后，针对小股东炮轰私有化计划估值过低问题，莫哈末尤索夫表示，该公司的地库估值仍处于市场平均值水平，同时种植地也因不同状况而有不同的价值，包括地契期限在内，因该公司在砂州约2万单位土地的地契期限仅至2051年。